Voyager en Indonésie : 3 villes de choix à visiter pour leurs attraits 
Si vous envisagez de partir en voyage en Indonésie, force est de constater que vous aurez certainement l’embarras du choix des destinations à visiter. Cela est d’autant plus vrai compte tenu des innombrables îles qui constituent l’immense archipel indonésien. Toutefois, certaines villes en Indonésie sont pratiquement incontournables grâce à leurs attraits touristiques incontestables. Voici quelques-unes d’entre elles à considérer si vous avez du mal à choisir parmi les villes indonésiennes à découvrir durant votre prochain séjour. 

La capitale indonésienne, Jakarta sur l’île de Java
Jakarta fait certainement partie des destinations de voyage qui est pour ainsi dire une étape presque obligatoire lors d’un séjour en Indonésie. C’est notamment dû au fait que cette ville figure parmi les principales portes d’entrée et de sortie au sein de l’immense archipel indonésien. En sus, la capitale de l’Indonésie ne manque absolument pas d’attraits touristiques à découvrir. Cliquez ici pour en savoir plus sur un voyage en Indonésie.
En effet, cette plus grande ville du pays possède de nombreux sites d’intérêt touristiques à visiter au cours de votre passage. À l’exemple de la remarquable vieille ville, Kota Tua, qui vous permettra d’avoir un aperçu de la richesse du patrimoine culturel et historique du pays. Prenez également le temps de vous promener dans les ruelles du quartier chinois de Jakarta, Glodok. Vous pourrez admirer l’architecture, les boutiques et les restaurants typiquement chinois qui apportent une atmosphère unique à l’endroit. Ne manquez pas en outre de visiter les monuments célèbres de la ville, à l’instar du musée national de l’Indonésie ou l’impressionnante mosquée Istiqlal.

La ville de Yogyakarta, toujours sur l’île de Java

Comme évoquée précédemment, Jakarta figure parmi les principaux points de chute à considérer au sein de l’immense archipel indonésien. C’est aussi le cas de la ville de Yogyakarta qui se trouve également sur l’île de Java comme la capitale de l’Indonésie. D’ailleurs, elle est une excellente alternative à prendre en compte par rapport à cette dernière. Il faut dire que Yogyakarta possède aussi des atouts touristiques incontestables à découvrir au cours de votre visite de la ville.

En effet, vous aurez notamment l’opportunité d’y voir l’exceptionnel palais Kraton qui est considéré comme certainement le plus beau du pays. D’ailleurs, ce dernier fait partie des principales attractions touristiques incontournables de la ville. En outre, vous aurez également l’opportunité de visiter deux autres sites d’intérêt touristiques parmi les plus célèbres de l’Indonésie depuis cette ville. Il s’agit des deux remarquables temples de Borobudur et de Prambanan qui sont facilement accessibles à partir de Yogyakarta.

La ville de Ubud sur l’île des dieux, Bali

Bali est sans conteste l’une des destinations de voyage en Indonésie les plus prisées grâce à ses attraits touristiques indéniables. Il faut dire que cette île indonésienne saura certainement vous charmer si vous souhaitez profiter des joies de la mer et des plages. Tout comme partir à la découverte de la richesse de son patrimoine naturel d’exception si vous êtes un amoureux de la nature. Sans oublier bien évidemment le remarquable patrimoine culturel et historique balinais.

Justement, la ville de Ubud est un point de chute de choix à considérer au cours de vos prochaines vacances en Indonésie. Malgré le fait qu’elle est située au cœur de l’île des dieux, séjourner dans cette ville vous permettra quand même de rejoindre facilement les côtes balinaises. Par ailleurs, vous aurez également l’opportunité de découvrir plusieurs sites d’intérêt naturels aussi bien dans la ville, mais également dans ses environs. À l’exemple de faire un tour dans la fameuse forêt des singes d’Ubud ou éventuellement prendre part à une randonnée vers le mont Batur. Mais surtout de visiter depuis Ubud certaines des spectaculaires rizières en terrasse qui font la réputation mondiale de Bali.

